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Tisztelt Szülők! Kedves Diákjaink! 

A koronavírus járvány terjedése miatt a Kormány a koronavírus miatti új munkarend 

bevezetéséről a köznevelési és szakképzési intézményekben szóló 1102/2020. (III.14.) Korm. 

határozatban, valamint az emberi erőforrások miniszterének a tantermen kívüli, digitális 

munkarend bevezetéséről szóló 3/2020. (III. 14.) EMMI határozatban az iskolákban a tantermen 

kívüli, digitális munkarend bevezetéséről döntött. Annak érdekében, hogy az új munkarendre 

történő áttérés minél inkább zökkenőmentes legyen, az alábbi tájékoztatást adom. 

2020. március 16. napjától az oktató-nevelő munka tantermen kívüli, digitális 

munkarendben kerül megszervezésre. Hangsúlyozom, hogy ez nem rendkívüli szünetet 

jelent, hanem az oktatás módjának megváltoztatását, amelynek keretében továbbra is biztosítani 

kell a tanulók számára a tanulás Alaptörvényben rögzített lehetőségét. A megváltozott 

körülményekhez az intézményeknek és a pedagógusoknak is alkalmazkodniuk kell. Az új 

munkarend értelmében a tanulóknak tilos a köznevelési intézmények oktatási célú 

látogatása. A tantermen kívüli, digitális munkarend időtartama alatt a tanulók lehetőleg 

kerüljék a nagyobb csoportos találkozásokat, közös programokat. Felügyeletüket a szülők, 

családok, szomszédok bevonásával, kis csoportokban célszerű megszervezni. A gyermekek 

felügyeletét nem javasolt a nagyszülőkre bízni, hiszen ők a legveszélyeztetettebbek. 

Azokat a tanulókat, akiknek könyveik, taneszközeik vannak az iskolában, kérjük, 

hogy a keddi és a szerdai nap folyamán – a mellékelt beosztás szerint (elkerülendő a 

nagyobb csoportosulást) – az otthoni tanuláshoz szükséges felszerelésüket, személyes 

holmijukat vigyék haza! Ezeken az időszakokon kívül nem tartózkodhat az intézményben 

diák. 

A kollégistáknak a hétfői vagy keddi napon ki kell költözniük a kollégiumból. 

Minden személyes holmijukat haza kell vinni, a kollégiumi belépőjüket, kulcsiakat stb. le kell 

adni. 2020. március 18-tól (szerda) a diákok nem léphetnek a kollégium területére. 

A digitális munkarend március 18-án, szerdán reggel 8:00 órakor kezdődik a 

tanulók számára. A digitális kapcsolattartás elsődleges csatornája a Köznevelési Regisztrációs 



és Tanulmányi Alaprendszer (a továbbiakban: KRÉTA), amely hatékony támogatást biztosít az 

otthoni tanuláshoz, a diákokkal és szülőkkel történő kommunikációhoz, továbbá az on-line 

oktatási folyamatokhoz. A KRÉTA rendszerben lehetőség nyílik a diákok otthoni tanulási 

folyamatainak irányítására, valamint a világhálón található információk – pedagógusok általi – 

tudatos megosztására. A KRÉTA rendszer az intézmények számára – a hagyományos tanügyi 

és adminisztrációs funkciókon túl – többirányú kommunikációs csatornákat (feljegyzések, 

elektronikus üzenetek, faliújság bejegyzések, e-Ügyintézés üzenetek és fájlcsatolmányok 

küldése) biztosít, és több olyan funkcióval is rendelkezik (pl. házi feladatok, kérdőívek), melyek 

eredményesen támogatják az on-line tanulási folyamatokat. A rendszer használatáról az alábbi 

oldalon olvashat: 

tudasbazis.ekreta.hu/ 

A KRÉTA-napló üzenetváltási felületének használatához a következő oldalon kap 

támogatást: 

e-Ügyintézés: Üzenetek kezelése 

A KRÉTA rendszeren történő kommunikáció az adott osztályok/csoportok és 

pedagógusok eddigi gyakorlata alapján kiegészülhet más közösségi platform zárt csoportjának 

használatával, vagy akár e-mail szolgáltatás igénybe vételével. Bármilyen probléma esetén 

segítséget kérhet az intézmény telefonos, vagy e-mailes elérhetőségein (lásd ezen dokumentum 

fejléce) is. Kérjük, hogy a személyes felkeresést mellőzni szíveskedjenek. 

A digitális munkarend szerint minden nap reggel 8:00 órától 12:00 óráig kapja 

meg a tanuló a számára megtanulandó tananyagot (a házi feladat, az elkészítendő 

prezentáció stb... meghatározásával) az osztály órarendje szerinti tantárgyak 

vonatkozásában. A kiadott feladatok egy része alkalmas lesz arra, hogy a pedagógus értékelni 

tudja a diákok teljesítményét, ezért kérjük a beadandó feladatoknál, kérdőíveknél megadott 

határidők betartását. Újra kiemelem, hogy a jelenlegi állapot nem rendkívüli szünet, hanem az 

oktatás módjának megváltoztatása: a tanuló délelőtt digitálisan kapja meg a tananyagot, amit 

délután önállóan sajátít el. A soron következő napok tanítási munkanapok, továbbra is 

szükséges a diákok rendszeres tanulása, felelősségteljes viselkedése az év végi sikeres 

eredmények eléréséhez. 

A gyermekétkeztetés biztosítása az adott településen intézménytípustól függetlenül 

önkormányzati feladat. A gimnázium épületében lévő konyha március 17-től bezár. A 

változások részleiről informálódhatnak Tiszaújváros honlapján (pl. Kósa-Tóth Zoltán 

tájékoztatójából): 

www.tiszaujvaros.hu/index.php/koronavirus 

https://tudasbazis.ekreta.hu/
https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=17763962
http://www.tiszaujvaros.hu/index.php/koronavirus


Az új munkarendben történő működés mindannyiunknak komoly kihívást jelent. Kérek 

minden tanulót és szülőt, hogy közösen oldjuk meg ezt a nehéz feladatot, és türelemmel viseljük 

a nehézségeket. Ez egy veszélyhelyzetben hozott rendkívüli intézkedés, mely hozzájárul a 

járvány mielőbbi leküzdéséhez. 

Az itt leírtak visszavonásig érvényesek. 

 

Tiszaújváros, 2020. március 16. 

  Szaniszló László 
  mb. intézményvezető 

Melléklet: 

Tanulói szekrények kiürítési rendje 

Időpont 2020. március 17. kedd 2020. március 18. szerda 

8:00 – 9:00 

10.A 7.H 

8.H 11.B 

11.A  

9:00 – 10:00 

9.H 12.A 

12.B 12.H 

12.K  

10:00 – 11:00 

10.H 10.B 

9.D 9.A 

10.M  

11:00 – 12:00 
11.C 11.H 

9.B 9.E 

12:00 – 13:00 
10.D 12.M 

10.E 11.M 

 


